
SPODBUDA DUH ASSSISIJA 27. november 2023  

Pesem: 

O, moj Bog, dopusti mi, aleluja, da bom tvoj glasnik miru, aleluja.  Tam, kjer dvomijo o vsem, aleluja, 

naj jim vere luč prižgem, aleluja.  Kjer obup loteva se, aleluja, naj prinašam upanje, aleluja. 

Evangelij: 

Pavel pričuje, da je Kristus Davidov potomec 

Berilo iz apostolskih del (Apd 13,16-17.22-25) 

Ko je Pavel prišel v Antiohíjo v Pizídiji, je v shodnici vstal, dal znamenje z roko in rekel: »Možje Izraelci 
in vi, ki se bojite Boga, poslušajte! Bog tega izraelskega ljudstva je izvôlil naše očete in poveličal 
ljudstvo v egiptovskem izgnanstvu ter ga z dvignjeno roko popêljal iz tuje dežele. Potem jim je za 
kralja obúdil Davida. Sam je potrdil o njem: Našel sem Davida, Jésejevega sina, moža po svojem srcu, 
ki bo izpolnil vse, kar hočem. Iz njegovega rodu je Bog, kakor je bil obljubil, poslal Izraelu odrešenika 
Jezusa. Pred njegovim prihodom ga je Janez s krstom pokore napovedovàl vsemu izraelskemu 
ljudstvu. Ko pa je Janez končevàl svoj tek, je govóril: ›Mar mislite, da sem jaz? Jaz nisem. Toda glejte, 
za mano pride on, in jaz nisem vreden, da bi odvezal sandale z njegovih nog.‹« 

Molitev: 

 

O ljubeči Bog, , ko se bomo  pripravljamo na prihod tvojega Sina Jezusa, se obračamo k tebi z 

iskrenimi srci. Hvala ti za dar življenja, ki nam ga podarjaš, in za upanje, ki ga prinaša rojstvo Jezusa. 

prosimo  te za mir v naših srcih in v svetu okoli nas. Pomagaj nam odstraniti strahove, dvome in 

nemire, ki nas lahko ovirajo pri sprejemanju tvojega miru. Daj nam notranji mir, da bomo bolje slišali 

tvoj glas in sledili tvoji volji. 

Gospod, v tem obdobju priprav na Božič razsvetli naše duše s tvojo lučjo. Naj bodo naša srca odprta 

za tvojo ljubezen in dobroto. Očisti nas grehov in nas napolni s tvojo milostjo, da bomo bolj podobni 

tvojemu Sinu Jezusu. 

Ob rojstvu tvojega Sina se zavedamo, kako si prišel med nas kot človek. Naj bo naša priprava na Božič 

čas, ko se poglobimo v svojo vero in okrepimo svoj odnos s teboj. Pomagaj nam živeti v skladu z 

evangeljskimi vrednotami, da bomo pričevalci tvoje ljubezni in miru. 

Gospod, blagoslovi naše družine in vse, ki jih imamo radi. Naj bo Božič čas, ko delimo svojo ljubezen 

in obdarovanje s tistimi, ki so v stiski. Daj nam milost, da bomo odprti za potrebe drugih in 

pripravljeni deliti tvojo ljubezen. 

V imenu Jezusa Kristusa, tvojega Sina, se zahvaljujemo za tvojo neizmerno ljubezen do nas. Amen. 

Desetka rožnega venca 

Ki si ga devica rodila……. 

Pesem: 

SLAVIM BOGA / Alabare 
  

https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Apd%2013%2C16-17.22-25


Slavim Boga, slavim Boga, 

slavim Gospoda Jezusa. (2x) 

  

Janez je videl število odrešenih, 

vsi slavili so Boga. 

Eni so peli, drugi molili, 

vsi slavili so Boga. Odp. 

  

Kje je kdo, ki velik je kot Ti, 

ni ga ni, ni ga ni. (2x) 

  

Nikogar ni, ki zmogel bi voditi 

vse tako, kot vodiš Ti. (2x) 

  

In ne z orožjem in ne z nasiljem, 

temveč z ljubeznijo duha. (2x) 

  

Gore se bodo premikale, 

gore se bodo premikale. 

  

Gore se bodo premikale, 

z močjo Svetega Duha. 

 


